

Nummer	Forum	Cyclus	Onderwerp	Resultaat	Forum?	Raad?	PFH	Oorsprong	Bron datum	Inhoud	Status
M-001	Ruimte	2017 Q3	Zwaar verkeer				Vermeij	Motie	G 16-06-2016	Draagt het college op: In het ontheffingsbeleid met betrekking tot zwaar verkeer te verankeren dat aanwonenden en bestemmingsverkeer aan met name genoemde wegen in Oudewater uitgezonderd zijn van het aanvragen van een ontheffing; deze ontheffing wordt geacht generiek verleend te zijn.	Portefeuillehouder heeft afgesproken dat ambtelijk wordt onderzocht welke mogelijkheden er zijn.
M-002	Samenleving	2017 Q3	De Schuylenburcht				Vermeij	Motie	G 30-06-2016	Draagt het college op: Zich tot het uiterste en met voortvarendheid in te spannen door in overleg met de WBVO te treden om te komen tot een dergelijke voorziening op de locatie Schuylenburcht; Dit te doen in nauw overleg met de cliëntenraad van de Schuylenburcht, Abrona, het Hospice Oudewater en daarvoor in aanmerking komende zorgaanbieders.	Motie is ambtelijk opgepakt. Inmiddels is ook bestuurlijk overleg gevoerd
M-003	Ruimte	2017 Q3	Blijverslening				Vermeij	Motie	G 30-06-2016	Draagt het college op: Binnen zes maanden te komen met een voorstel aan de gemeenteraad op welke wijze een 'blijverslening' in Oudewater kan worden geïntroduceerd.	Bespreking RIB hierover in Forum Ruimte op 07-03-2017. Naar aanleiding hiervan neemt college vervolgstappen. Input vanuit Forum Ruimte wordt hierbij meegenomen. Streven college is breder pakket maatregel ter ondersteuning langer zelfstandig wonen.
M-004	Samenleving	2017 Q3	Huisvesting statushouders				Vermeij	Motie	G 30-06-2016	Draagt het college op: 1. om uiterlijk in het 4e kwartaal van 2016 in samenspraak met WBVO een begin te maken met de realisatie van deze plannen; 2. hierover op de kortst mogelijke termijn met de WBVO afspraken te maken waarbij in algemene zin wordt voldaan aan de in de Grondexploitatie gestelde randvoorwaarden; 3. een eventueel tekort van de grondopbrengsten te verrekenen in de Grondexploitatie. 4. De Raad gedurende de komende maanden actief te informeren over de voortgang door in elk forum Ruimte een update te geven van de voortgang.	Besluitvorming in kader gewijzigde begroting. WBVO ontwikkelt op Kardeel 30 sociale huurwoningen. Grondtransactie in werking. Planvoorbereiding WBVO gestart. College heeft evaluatiemoment in september 2017.
M-006	Ruimte	2017 Q3	Starterswoning				Duindam	Motie	G 30-06-2016	Verzoekt het college om: Hun uiterste inspanning te doen om bij elke nieuwe bouwlocatie (bijv. Via exploitatieplannen) een substantieel deel van de woningen onder 100.000 euro te laten bouwen.	Motie is ambtelijk opgepakt. Zie ook M-012.
M-010	Ruimte	2017 Q3	Tiny houses in Oudewater				Duindam	Motie	G 10-11-2016	Draagt het college op: Onderzoek te doen naar de mogelijkheden om het bouwen van Tiny Houses binnen de gemeente Oudewater te stimuleren; vervolgens de raad zo spoedig mogelijk te informeren over de uitkomsten van dit onderzoek.	Stagiair aangetrokken die onderwerp behandelt. RIB hierover op 28-02-2017. Samenvoeging met T-404.
M-011	Ruimte	2017 Q4	Project Zwemvoorziening				Duindam	Motie	G 16-02-2017	Draagt het college op: – De medewerking aan verdere uitwerking van dit door PSI gepresenteerde planvoorstel per direct te staken en PSI hiervan in kennis te stellen; – Zo spoedig mogelijk een plan van aanpak op te stellen bestaande uit 2 onderdelen: 1. Optimale invulling van Statenland ten behoeve van woningbouw; 2. Een programma van eisen en wensen voor een 12-maanden-zwemvoorziening op de Noortsyde.	Samenvoeging met P-030.
M-012	Ruimte	2017 Q3	Starterswoningen				Duindam	Motie	G 30-03-2017	Draagt het college op om zo spoedig mogelijk te onderzoeken of en onder welke voorwaarden het realiseren van starterswoningen, in welke vorm dan ook, mogelijk is.	Zie ook M-006.
M-013	Samenleving	2017 Q2	Gift Help Slachtoffers Hongersnood				Duindam	Motie	G 30-03-2017	Maak een gift van € 10.000 over op Giro 555 en informeer inwoners over de mogelijkheden om ook te doneren.	Gift is overgemaakt. Kan derhalve worden afgedaan.
P-001	Ruimte	2017 Q3	Gemeentelijk Waterplan 2017 - 2021				Vermeij	Politieke Agenda	N.v.t.		Planning wordt niet gehaald. Verschuiving van Q2 naar Q3.
P-002	Ruimte	2017 Q2	Wegenbeheersplan 2017 - 2021	Raadsvoorstel	R 20-06-2017	G 06-07-2017	Vermeij	Politieke Agenda	N.v.t.		Raadsvoorstel 'onderweg' (door college vastgesteld 6 juni 2017).
P-003	Ruimte	2017 Q4	Vaststellen beleidsnota en uitvoeringsnota accommodatiebeleid				Vermeij	Politieke Agenda	N.v.t.		Op 14 maart 2017 RIB verstuurd inzake strategische partners accommodatiebeleid. Vastgoed scan volgt eind maart. Bespreking uiteindelijke accommodatiebeleid volgt in Q2. Nieuwe afspraak: RIB hierover wordt besproken tijdens Forum Samenleving 19-06-2017. Raadsvoorstel later in 2017. Q2 derhalve wijzigen naar Q4.
P-005	Ruimte	2018 Q1	Nota 'Ruimtelijk beleid landelijk gebied				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		In het derde kwartaal wordt hiermee gestart. Geplande oplevering in 4e kwartaal.
P-006	Ruimte	2017 Q4	Ontwerp-bestemmingsplan Hekendorp + Papekop				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		Tijdens Forum Ruimte op 07-03-2017 aangegeven dat Q1 2017 niet gehaald wordt. Doorgeschoven naar Q4 2017.
P-007	Ruimte	2017 Q2	Marktcommissie update				Vermeij	Politieke Agenda	N.v.t.		Doorstart / instellen nieuwe marktcommissie is gerealiseerd. Diverse onderwerpen nu nader uit te werken, zoals aanpassen verordening - wachtlijststelsel, mogelijk aanpassen marktijden, acties/campagnes ism Novo. RIB in de maak. Afdoeing wordt Q2 i.p.v. Q1. Update dd 08-06-2017: Nieuwe commissie is samengesteld. Deze commissie vergadert periodiek en diverse zaken worden uitgewerkt. Wanneer dit leidt tot aanpassingen in verordening, wordt dat meegedeeld.
P-008	Ruimte	2017 Q2	Economische agenda bijeenkomst	RIB	R 20-06-2017	Periodieke informatiebijeenkomst van raad, college en ondernemersvereniging op 1 juni	Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		Beleidsmedewerker heeft individuele gesprekken met de ondernemersverenigingen op basis van de gemeentelijke agenda. Op basis daarvan wordt een Economisch Actieplan opgesteld dat wethouder op 1 juni presenteert in het halfjaarlijkse overleg met de ondernemersverenigingen NOVO, BVO, Vitap, LTO (en ZZP'ers). Afdoeing wordt Q2 i.p.v. Q1. Raad ontvangt eind juni RIB

P-009	Ruimte	2017 Q2	Economische agenda concept			Periodieke informatiebijeenkomst van raad, college en ondernemersvereniging op 1 juni	Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		Raadsinformatiebijeenkomst met Ondernemersvereniging op 01-06-2017. Hierin is concept besproken. Zie ook P-008. Kan worden afgedaan.
P-011	Ruimte	2017 Q2	Project Masterplan Binnenstad + Bespreknotitie Vitaal Oudewater				Vermeij	Politieke Agenda	N.v.t.		Startnotitie Masterplan Binnenstad in vergadering college op 28-03-2017. Definitief Masterplan Binnenstad in vergadering college op 04-07-2017.
P-012	Ruimte	2017 Q2	Vaststellen nota van uitgangspunten t.b.v. omgevingsplan binnenstad				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		Startnotitie Masterplan Binnenstad in vergadering college op 28-03-2017.
P-013	Ruimte	2017 Q4	Vaststellen Omgevingsplan binnenstad				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		
P-016	Ruimte	2017 Q4	Vaststelling bestemmingsplan Kern Oudewater				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		
P-017	Financiën	2017 Q4	Belastingverordeningen 2018				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		
P-018	Ruimte	2017 Q4	Integraal Actieplan Afvalverwerking				Vermeij	Politieke Agenda	N.v.t.		Gepresenteerd in forum. Nav bespreking forum is de koers: dit jaar effectueren gescheiden inzamelen PMD, als opstap naar Diftar. Wordt nu uitgewerkt in stappenplan etc. RIB volgt. Afdoering wordt Q4 i.p.v. Q1. Op 15/06 Afvalstoffenverordening in gemeenteraad.
P-019	Ruimte	2017 Q3	Participatie Beheer Openbare Ruimte				Vermeij	Politieke Agenda	N.v.t.		Is onderdeel van alle projecten en uitvoeren van onderhoud.
P-020	Ruimte		Project Wulverhorst Fase III				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		Initiatief bij WBVO.
P-021	Ruimte		Project Papenhoef				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		Bouw is begonnen.
P-022	Samenleving	2017 Q4	Horecabeleid				Verhoeve	Politieke Agenda	N.v.t.	Vaststellen horecabeleid incl. aanpassingen APV en evenementenbeleid.	Dit onderwerp zal doorschuiven naar een later moment. Voor nu wordt Q3 2017 aangehouden. Eerst moet nieuwe APV aangenomen zijn (aldus burgemeester tijdens Forum Samenleving 10-04-2017). Update: afhandeling wordt waarschijnlijk Q4.
P-023	Ruimte	2018 Q1	Vergunningverlening				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.	Bespreken hoe om te gaan met vergunningverlening en toezicht vanaf 2019 (al dan niet met private partijen) nadat nieuwe omgevingswet medio 2016 is aangenomen.	
P-024	Ruimte		Project Oevers Lange Linschoten				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.		Presentatie aan gemeenteraad gegeven op 31 januari 2017. Breed bestuurlijk overleg op 2 juni 2017.
P-025	Ruimte	2017 Q2	Groot onderhoud Tappersheul I + II				Vermeij	Politieke Agenda	N.v.t.		Na afronden werkspraken ViTap / aannemer RIB maken.
P-027	Ruimte	2017 Q4	Project herontwikkeling Havenkwartier / Westerwal				Vermeij	Politieke Agenda	N.v.t.		
P-028	Ruimte	2017 Q3	Project herontwikkeling St. Janstraat				Duindam	Politieke Agenda	N.v.t.	Visie St. Janstraat en Wijngaardstraat + Bestemmingsplan St. Janstraat en voormalig ziekenhuis Wijngaardstraat.	RIN gestuurd aan gemeenteraad met stand van zaken. Beeldkwaliteitsplan moet akkoord bevonden worden.
P-031	Ruimte	2017 Q4	Paraplu-bestemmingsplan Archeologie t.b.v. landelijk gebied Oudewater / Willeskop				Vermeij	Politieke Agenda	N.v.t.		Nieuw parapluplan met kwaliteit als insteek.
T-397	Samenleving		Rapport Common Eye				Verhoeve	Toezegging	G 08-09-2016	Het college zal de uitkomsten en aanbevelingen van het raadsonderzoek serieus nemen en doorvoeren waar het college het kan ondersteunen en haalbaar acht. Dit omdat het college respect heeft voor de raad als het hoogste orgaan en het ook een zinvolle plek wil geven in het onderzoek van de beide colleges. Maar dat kan alleen in overleg met de gemeente Woerden. Binnen de onderzoeksvragen die er al liggen wil het college beproeven of het mogelijk is om die aanbevelingen en uitkomsten een zinvolle plek te geven in het pas gestarte onderzoek.	Onderzoek besproken tijdens forum samenleving op 30-01-2017. Aan de hand hiervan nieuw raadsvoorstel voorbereiden (griffie). Op 10 april 2017 nieuw voorstel in Forum Samenleving. Voorstel vervolgens aangehouden in raadsvergadering 20-04-2017.
T-398	Ruimte		Ingekomen brief 'Vergunning Donkere Gaard'				Duindam	Toezegging	G 22-09-2016	De heer De Bruijn zou graag een afschrift ontvangen van de reactie van het college op deze brief. De brief kan wat betreft de heer De Bruijn zo nodig alsnog geheim worden verklaard. Het verzoek wordt genoteerd.	
T-400	Samenleving	2017 Q2	Drugsproblematiek				Vermeij	Toezegging	G 10-11-2016	Bij een plan van aanpak is van belang je goed te realiseren wat de maakbaarheid is. Waar gaat de gemeente over, waar heeft de gemeente bevoegdheid in en waar ligt dit bij anderen. Dat is lastig in dit geval en toch wil de wethouder er alles aan doen om een plan van aanpak ergens in Q1/Q2 2017 gereed te hebben, vanwege het belang ervan.	RIB gestuurd op 13-12-2016. Kennismaking met nieuwe medewerker drugsbeleid in forum samenleving op 11-04-2017. Eerste bijeenkomst maatschappelijke bijeenkomst heeft inmiddels plaatsgevonden.

T-405	Samenleving		De Schuylenburcht				Vermeij	Toezegging	G 10-11-2016	De wethouder maakt de zorgen m.b.t. huisvesting van hoogbejaarden kenbaar aan de woningbouwvereniging en aan Wel Thuis, en hij nodigt hen uit voor een gesprek. Ten tweede wil de wethouder vooral vooruitkijken. Wel Thuis en de woningbouwvereniging moeten een huurovereenkomst sluiten maar de gemeente moet op zoek naar een combinatie van voorzieningen waar ouderen, en ook andere doelgroepen, op een goede en kwalitatief hoogwaardige manier gehuisvest kunnen worden. Het college zal nadrukkelijk de regie nemen over de planvorming in het belang van mensen die die zorg nodig hebben.	Naar aanleiding van gesprek met college zijn partijen bereid tot mediation om daarmee het proces te versnellen / eerder duidelijkheid te verschaffen. Overleg gestart met partijen over meest gewenst toekomstige ontwikkeling.
T-406	Samenleving		Digitalisering Archieven				Verhoeve	Toezegging	G 10-11-2016	De portefeuillehouder gaat de suggestie om bedrijven en verenigingen hun archieven te laten digitaliseren bij RHC oppakken voor Oudewater. Daarnaast wil de portefeuillehouder ook de regio hierbij betrekken.	
T-410	Ruimte	2017 Q4	Kleinekernenbeleid				Duindam	Toezegging	G 08-12-2016	Wethouder Duindam heeft een ander voorstel: de Provincie wil zelf werk maken van vitaliteit kleine kernen en heeft daar het instrument Kleine-Kernen-Beleid voor ingezet en daar ook middelen voor ter beschikking gesteld. Het lijkt de wethouder verstandig om nu onverwijld aan de slag te gaan om een nieuw Kleine-Kernen-Beleid op te stellen voor Hekendorp en het samen met de Provincie inzichtelijk te maken. Op die manier heeft zo'n traject veel meer kans van slagen.	In het derde kwartaal wordt hiermee gestart. Geplande oplevering in 4e kwartaal.
T-417	Samenleving	2017 Q2	Repressieve Huisvesting				Verhoeve	Toezegging	S 30-01-2017	Raad betrekken en informeren op het gebied van repressieve huisvesting. Let wel: bij besluitvorming staat college aan de lat.	RIB verstuurd. Derhalve afdoen.
T-418	Samenleving	2017 Q2	Jeugdbrandweerkorpsen				Verhoeve	Toezegging	S 30-01-2017	Kostenoverzicht voor instandhouden jeugdbrandweerkorpsen en aantal jeugdbrandweerlieden sturen.	Antwoord verstuurd aan raads- en foraleden. Derhalve afdoen.
T-419	Samenleving	2017 Q4	Griffieplan				Van der Lugt	Toezegging	S 30-01-2017	Opmerkingen bij behandeling griffieplan 2017 meenemen bij uitwerking nieuwe variant.	
T-421	Samenleving		Informatiemarkt Prepensioen				Vermeij	Toezegging	S 30-01-2017	Terugkomen op vraag of informatiemarkt over prepensioen georganiseerd kan worden.	
T-422	Samenleving	2017 Q3	Vuurwerkvrije zones				Verhoeve	Toezegging	S 30-01-2017	In september 2017 terugkomen op de vraag om al dan niet vuurwerkvrije zones in te stellen bij komende jaarwisseling.	
T-424	Ruimte		Sluipverkeer Lange Linschoten				Verhoeve	Toezegging	R 31-01-2017	Met politie afspraken maken over handhaving tegen sluijperverkeer op de Lange Linschoten.	
T-425	Ruimte		Kadastrale analyse Lange Linschoten				Duindam	Toezegging	R 31-01-2017	Kadastrale analyse van eigenaren, wegverdeling etc. aan de Lange Linschoten delen met gemeenteraad.	
T-427	Ruimte	2017 Q2	Afvalscheiding				Vermeij	Toezegging	R 31-01-2017	Werkwijze gemeente Veenendaal meenemen bij verdere ontwikkeling beleid omtrent afvalscheiding.	Wordt meegenomen in de voorbereiding op welke wijze de afvalscheiding nog meer wordt gestimuleerd (gedacht wordt aan DIFTAR) nádat de gescheiden PMD-inzameling is gestart. Wethouder geeft op 11-04-2017 aan: Qua proces is het streven erop gericht om alle techniek die daaromtrent nodig is, vóór de zomer door de raad te krijgen, zodat effectuering in het najaar mogelijk is.
T-429	Ruimte	2017 Q2	Kardeel				Vermeij	Toezegging	R 31-01-2017	Duidelijkheid verschaffen over woningbouwproject Kardeel: gaat woningbouwvereniging of derde partij hier ontwikkelen?	Gemeenteraad hierover mondeling geïnformeerd. Derhalve afdoen.
T-430	Ruimte		Beeldkwaliteitsplan St. Janstraat				Duindam	Toezegging	R 31-01-2017	Beeldkwaliteitsplan voor Sint Janstraat en Wijngaardstraat ligt bij Mooisticht; zodra hun mening bekend is wordt het verwerkt in een postzegelbestemmingsplan en dat komt naar de gemeenteraad.	
T-435	Samenleving	2017 Q2	Categorien Ferm Werk				Duindam	Toezegging	S 06-03-2017	Welke leeftijden zijn het meest vertegenwoordigd in de verschillende categorieën bij Ferm Werk? Behandelen ambtenaar zal dit navragen.	Terug te vinden in stukken bij zienswijze begroting 2018 Ferm Werk. Toezegging derhalve afdoen.
T-436	Samenleving		Beleidsplan Sociaal Domein				Duindam	Toezegging	S 06-03-2017	Cijfers als basis voor het plan komen uit 2012. In Q2 2017 komen nieuwe cijfers maar die kunnen niet meer meegenomen worden in Beleidsplan. Wanneer bijzondere uitkomsten hieruit komen, dan komt dit terug naar de gemeenteraad.	
T-437	Samenleving		Actieplan Mantelzorg				Vermeij	Toezegging	S 06-03-2017	De wethouder zal het Actieplan Mantelzorg met de gemeenteraad delen wanneer dit gereed is.	
T-438	Samenleving		Dagbesteding Ouderen				Vermeij	Toezegging	S 06-03-2017	De wethouder geeft aan dat begin 2017 een start wordt gemaakt met opstellen van plan rondom indicatieve dagbesteding van ouderen.	
T-440	Samenleving	2017 Q2	Verlaging eigen bijdrage WMO				Vermeij	Toezegging	S 06-03-2017	Wethouder zou naar aanleiding van begrotingsraad met voorstel komen rondom eigen bijdrage WMO. Dit zou in februari komen, maar is niet gebeurd. De wethouder geeft aan dit voorstel tijdens raadsvergadering van 20 april 2017 voor te willen leggen aan de gemeenteraad.	Hierover ook motie ingediend door CDA-fractie op 30-03-2017. Deze motie is niet aangenomen.
T-441	Ruimte	2017 Q2	Definitief Duurzaamheidsprogramma				Vermeij	Toezegging	R 07-03-2017	Het college bespreekt in mei 2017 het definitief uitgewerkte duurzaamheidsprogramma. De raad wordt d.m.v. een RIB geïnformeerd.	Gaat in juni naar college en vervolgens met RIB naar de raad.
T-443	Ruimte	2018 Q1	Ontwikkeling subsidieaanvragen				Vermeij	Toezegging	R 07-03-2017	Er wordt in de gaten gehouden hoe aanvragen van subsidies voor duurzame initiatieven zich ontwikkelen en hoe ondervangen kan worden dat slechts commerciële partijen subsidies hiervoor aanvragen.	De initiatiefbegeleider heeft een essentiële rol. Op basis van de uitkomsten van de evaluatie van de initiatieven (febr. 2018) zullen de toetsingscriteria waar nodig worden aangescherpt en een doorkijk worden gemaakt naar de onderwerpen voor de volgende ronde, indien er budget voor 2018 beschikbaar wordt gesteld
T-444	Ruimte	2017 Q2	Zwerfvuilplan				Vermeij	Toezegging	R 07-03-2017	De wethouder zal de verantwoording van de subsidie 2016 op zwerfvuilplan in een overzicht aan de raad doen toekomen.	De raad ontvangt hierover naar verwachting begin juni een RIB (gecombineerd met T-486).
T-446	Ruimte	2017 Q2	Beschermdebomenlijst	Raadsvoorstel	S 29-05-2017	R 15-06-2017	Vermeij	Toezegging	R 07-03-2017	De gemeenteraad kan ter behandeling een beschermdebomenlijst tegemoet zien met de vraag die ook vast te stellen. Hierbij nadenken over criteria om een boom te kunnen kappen of van lijst te kunnen voeren.	Wordt bijlage bij de Algemene Plaatselijke Verordening (APV, zie T-477).
T-447	Ruimte		Wegverharding Noord- en Zuid-Linschoterweg				Duindam	Toezegging	R 07-03-2017	De wethouder bespreekt met teammanagers van afdeling wegenbeheer wanneer inspectie en indien nodig onderhoud aan Noord- en Zuid-Linschoterzandweg kan plaatsvinden.	Inspectie in Q3-2017

T-448	Ruimte	2017 Q2	Gesprek fijnstof pluimveebedrijven			Vermeij	Toezegging	R 07-03-2017	De wethouder gaat het gesprek aan met ondernemer wanneer uitspraak van rechtszaak bekend is.	Uitspraak luidt: fijnstofmeting 2011 voldoet. Bijeenkomst heeft op 11 mei plaatsgevonden. Uitkomst hiervan is: gemeente onderzoekt wat kosten en meerwaarde van nieuwe fijnstofmeting is en bespreekt dat met Miltenburg en omwonenden. Samenvoeging met T-469 en T-470. Kan worden afgedaan.
T-450	Ruimte	2017 Q2	Sancties illegaal kappen bomen			Vermeij	Toezegging	R 07-03-2017	Wethouder Vermeij zegt toe om na te gaan welke sancties er staan op het kappen van een monumentale boom zonder vergunning.	Antwoord wordt gedeeld met gemeenteraad. Toezegging derhalve afdoen.
T-451	Ruimte		Fietsstallingen			Vermeij	Toezegging	G 16-03-2017	De wethouder denkt dat los van de capaciteit ook de kwaliteit van de fietsstalling van belang is. Hij heeft gevraagd om een voorstel te maken om a) bij de Tramweg de capaciteit uit te breiden en b) bij de bushaltes in het algemeen te kijken naar de kwaliteit van de stallingmogelijkheden. Een voorstel is in voorbereiding.	Loopt ambtelijk.
T-455	Ruimte		Evaluatie Duurzaamheidsprogramma			Vermeij	Toezegging	G 16-03-2017	De wethouder zal bij de evaluatie van het duurzaamheidsprogramma expliciet rapporteren over de inzet van de Nedvang-subsidie.	
T-456	Ruimte	2017 Q2	Visie Duurzaamheid			Vermeij	Toezegging	G 16-03-2017	De wethouder zegt toe in het uiteindelijke duurzaamheidsprogramma een duidelijke visie neer te leggen, bijvoorbeeld voor wat betreft de toekomst van zonnepanelen.	Zie T-441. In het duurzaamheidsprogramma is een initiatief voor lokale collectieve inkoop van zonnepanelen opgenomen.
T-457	Samenleving		Informatie over personen			Verhoeve	Toezegging	S 20-03-2017	De burgemeester zegt toe het verzoek in behandeling te nemen om de gemeenteraad in beslotenheid te informeren over enkele personele aangelegenheden.	
T-458	Ruimte		Civiele Kunstwerken			Vermeij	Toezegging	S 20-03-2017	Voorzieningen renovaties bruggen vallen vrij wegens andere financieringssystematiek. Wanneer het college de middelen wil gaan besteden, dan wordt de gemeenteraad hierover geïnformeerd.	Afdoen, want is 'going concern'.
T-459	Ruimte	2017 Q3	Openbare verlichting			Duindam	Toezegging	S 20-03-2017	Op dit moment loopt een businesscase over openbare verlichting. In oktober worden de resultaten hiervan bekend gemaakt. De raad wordt hierover geïnformeerd.	
T-460	Ruimte		Erfgoed en monumenten			Vermeij	Toezegging	S 20-03-2017	Het bedrag dat vrijvalt bij het opheffen van Welstand & Monumenten Midden-Nederland (€ 21.000) is geormerkt voor erfgoed en monumenten. Wanneer precies bekend is waar het geld heen gaat, wordt dit bekendgemaakt aan de gemeenteraad.	Voorstel volgt nav cultuurhistorische waardenkaart.
T-462	Ruimte	2017 Q2	Exitbedrag zwembad			Duindam	Toezegging	S 20-03-2017	De wethouder zegt toe de raad te informeren of het exitbedrag voor het zwembad in de begroting verwerkt is.	Staat in risicoparagraaf. Gemeenteraad hierover actief informeren.
T-463	Samenleving		Reanimatie Bevoegdheid			Vermeij	Toezegging	S 20-03-2017	De wethouder gaat na of de gemeente Oudewater ook een lijst van 'reanimatie bevoegden' op kan stellen voor www.hartslagnu.nl .	Loopt ambtelijk.
T-465	Samenleving		Vernieuwde aanpak			Duindam	Toezegging	S 20-03-2017	De wethouder is benieuwd naar inhoud 'vernieuwde aanpak' bij Ferm Werk. Als hij hierover meer weet, dan zal hij de raad hierover informeren.	
T-466	Samenleving		Jongeren zonder startkwalificatie			Duindam	Toezegging	S 20-03-2017	De resultaten van project JOW zijn op zich goed; jongeren zonder startkwalificatie worden intensief begeleid. Wel is de wens dat het structureel beleid wordt en dat er een goede nota komt die door de gemeenteraad wordt behandeld.	
T-467	Ruimte		Speeltuin Gasplein			Vermeij	Toezegging	G 30-03-2017	Speeltuin Gasplein wordt meegenomen in het investeringsplan en uitvoeringsplan rondom speeltuinen. Gezien verwachtingen uit 2015 staat deze speeltuin hoog op het aandachtspuntenlijstje van het college.	Loopt ambtelijk.
T-468	Ruimte	2017 Q3	Parkeren binnenstad			Duindam	Toezegging	G 30-03-2017	De wethouder zal schriftelijk reageren op de vraag van raadslid Knol over mogelijke parkeerschaarste in het centrum bij realisatie nieuwe appartementen.	Hierover wordt een RIB in Q3 aan gemeenteraad gestuurd.
T-470	Samenleving		Technische vraag pluimveebedrijf			Vermeij	Toezegging	G 30-03-2017	Wethouder beantwoordt technische vraag van raadslid Knol over pluimveebedrijf schriftelijk.	
T-471	Samenleving		Evaluatie Stadsteam			Duindam	Toezegging	G 30-03-2017	De werking van het Stadsteam wordt geëvalueerd. De uitkomst hiervan wordt gedeeld met de gemeenteraad.	Na vraag raadslid De Vor tijdens raad 20-04-2017 wordt de raad ook meegenomen in de evaluatie opzet.
T-472	Ruimte		Volkstuinen			Duindam	Toezegging	G 30-03-2017	De wethouder zal in vervolg van de RIB over Statenland en Noort Syde de gemeenteraad informeren. Met volkstuinvereniging gaat hij in gesprek en hij zal dit zorgvuldig doen.	Op 16 mei 2017 is gesprek met volkstuinvereniging en gemeenteraad is middels RIB geïnformeerd. Derhalve afdoen.
T-473	Ruimte	2017 Q4	Botenhelling	bijeenkomst en RIB		Verhoeve	Toezegging	G 30-03-2017	Fractie Onafhankelijken stelt dat bezoekers van Oudewater meer hebben aan drinkwatertappunt of vuilwaterafgiftepunt dan aan botenhelling. De burgemeester geeft aan deze suggesties mee te zullen nemen.	Tijdens de sessie met de stakeholders over waterrecreatie wordt dit punt/deze suggestie aan de orde gesteld. Daarna wordt een plan van aanpak geschreven en met een RIB naar de raad gestuurd.
T-474	Samenleving	2017 Q4	Hondenbelasting			Duindam	Toezegging	G 30-03-2017	De wethouder komt in oktober - bij behandeling begroting 2018 - terug op mogelijkheid om hondenbelasting af te schaffen.	
T-475	Ruimte		Starterswoningen St. Janstraat			Duindam	Toezegging	G 30-03-2017	Het college onderzoekt de mogelijkheid om starterswoningen tot € 210.000 te realiseren op de St. Janstraat. Hierbij wordt de ruimtelijke kwaliteit - n.a.v. geluiden uit de buurt - meegenomen.	
T-476	Samenleving	2017 Q3	Kracht van Oudewater			Verhoeve en Duindam	Toezegging	S 10-04-2017	Het college komt met een financieringsvoorstel voor verdere ontwikkeling van toerisme in Oudewater, indien de raad hier positief tegenover staat. CDA laat in ieder geval weten dat dit wat hen betreft het geval is.	Een voorstel kan naar verwachting na de zomer worden voorbereid en gepresenteerd.
T-477	Samenleving		Opmerkingen bij APV			Verhoeve	Toezegging	S 10-04-2017	Alle opmerkingen die gemaakt worden bij de concept APV worden meegenomen en verwerkt in de versie die net voor de zomer door de gemeenteraad moet worden vastgesteld.	Is gebeurd. Derhalve afdoen.
T-478	Samenleving		Draagvlak bij APV			Verhoeve	Toezegging	S 10-04-2017	Wil je draagvlak hebben voor de APV, dan beter bekend maken aan de burgers welke wegen zij kunnen behandelen om mee te denken. De burgemeester zegt toe dit bij de volgende versie nog eens extra te benadrukken.	Is gebeurd. Derhalve afdoen.

